



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 20 февраля 2015 года, № 35 (6188)

Пятница

РЕЗУЛЬТАТЫ РЕФОРМ

Без наших холодильников не обойтись

Как отметил глава государства в докладе на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2014 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2015 год, мы уже перестали обращать на это внимание и воспринимаем как обыденное то, что в наших домах появились абсолютно новые высокотехнологичные предметы, без которых сегодня уже не обойтись и о которых лет двадцать назад фактически не знали.



За последние годы заметно выросли доходы населения, качественно изменилось материальное положение молодых семей. По данным обследований домохозяйств, в настоящее время 94 процента семей имеют холодильники, 84 процента — разные

виды электрического кухонного оборудования, 63 процента — стиральные машины, более половины — компьютеры, пылесосы и микроволновые печи, треть семей пользуется кондиционерами.

Интересен тот факт, что еще не так давно современную



Фото: Х. Пайдакова.

бытовую технику в нашу страну завозили из-за рубежа. Сегодня же широкий выбор товаров бытового назначения, причем нового поколения, предлагают отечественные производители. И эта техника в чем не уступает по качественным параметрам известным зарубежным аналогам и имеет даже преимущество — более доступную цену и адаптированность к местным климатическим условиям. Поэтому и потребители все чаще отдают предпочтение товарам

с маркой «Сделано в Узбекистане».

Так, в сотрудничестве с известными мировыми производителями в республике налажено производство LED-телевизоров нового поколения, кондиционеров, полуавтоматических и автоматических стиральных машин, пылесосов и других изделий.

В частности, на выпуске современных холодильников специализируется ИП ООО «Polaris Technologies». Несмотря на небольшой срок существования

компании, ей уже удалось привлечь немало покупателей за счет приемлемых цен и высокого качества продукции, выпускаемой под маркой «Arte».

В производственном корпусе предприятия установлена современная линия по выпуску бытовых холодильников, не имеющая аналогов в Центральной Азии. Автоматизированная техника обеспечивает качество производственного процесса и самой продукции.

3 стр.

29 марта — День выборов

Кандидаты в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана, Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш», Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана, Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» проводят встречи с избирателями в регионах страны в рамках предвыборной агитации.

(Читайте на 2-й стр.)

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Состоялись заседания фракций и депутатской группы

В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялись заседания фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана.

Депутаты рассмотрели вопросы, вносимые в повестку дня заседания нижней палаты парламента, в частности, проекты законов «О внесении изменений и дополнений, а также признании утратившим силу некоторых законодательных актов Республики Узбекистан в связи с дальнейшим усилением прав частной собственности».

Право на частную собственность закреплено в Конституции Республики Узбекистан, — отметил член фракции Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана У. Бугаев. — По мнению членов нашей фракции, рассмотренный на заседании проект закона «О внесении изменений и дополнений, а также признании утратившим силу некоторых законодательных актов Республики Узбекистан в связи с дальнейшим усилением прав частной собственности».

С учетом партийных программ и мнений электората участники заседаний поддержали предложения ответственных комитетов об их внесении на рассмотрение очередного заседания Законодательной палаты в первом чтении. Они отметили актуальность их принятия для дальнейшего развития правовой базы проводимых в стране реформ, более эффективной правоприменительной практики на местах, улучшения жизни народа.

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2014 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической

3 стр.

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Яркое свидетельство всесторонней заботы

Опубликованное на страницах газет постановление Президента страны «О Государственной программе «Год внимания и заботы о старшем поколении» является еще одним ярким проявлением сильной социальной политики, свидетельством того, насколько высоко ценится у нас человек и его заслуги перед обществом.

Уважительное отношение к ветеранам войны и труда, пожилым людям, их моральная и материальная поддержка, предоставление социальной помощи с первых дней обретения государственной независимости проявляются в нашей стране повсеместно и каждодневно.

Мы имеем возможность отдохнуть и поправлять свое здоровье в санаториях, домах отдыха и пансионатах, здравницах республики. Также в стране проходят различные мероприятия, на которых чувствуют ветеранов Второй мировой войны, представителей старшего поколения, внесших огромный

вклад в победу над фашизмом своим трудом на заводах и фабриках, на полях и фермах.

Помимо этого, большое внимание уделяется и вопросам организации досуга пожилых людей. Например, стала доброй традицией организация поездок в исторические города Узбекистана — Самарканда, Бухару, Ташкент, знакомство с достижениями в регионах республики за годы независимости, встречи трех поколений и другие мероприятия, участником которых мне не раз доводилось быть.

Это дает возможность увидеть преобразившиеся за эти годы уголки нашей Родины, пообщаться с моло-

дыми людьми, поделиться с ними жизненным опытом, почувствовать себя нужным обществу, получить заряд бодрости и хорошее настроение.

И отрадно, что благородная работа в этом направлении обретает все больший масштаб. Нынешний 2015 год, объявленный по инициативе Президента Годом внимания и заботы о старшем поколении, на мой взгляд, станет логическим продолжением огромной работы, проводимой в республике по защите прав и интересов пожилых людей, их всесторонней социальной поддержке.

В вышедшем постановлении Президента четко обозначены все приоритеты, все задачи, претворение в жизнь которых, бесспорно, сделает нашу жизнь еще краше, еще комфортнее.

**Бекмирза ХОЛМИРЗАЕВ,
ветеран труда.
Ташкентская область**

МЕРОПРИЯТИЯ

Что мы сделали для Родины?

Проводимая в стране молодежная политика способствует воспитанию гармонично развитого поколения, ограждению юношей и девушек от псевдомассовой культуры и других негативных течений. В рамках реализуемых программ регулярно проводятся различные мероприятия, направленные на укрепление в сознании молодежи твердой гражданской позиции, приобщение ее к здровому образу жизни, духовное развитие.

Примером тому может послужить состоявшаяся в Фергане творческая встреча представителей молодого поколения с известными артистами под девизом «Нима кидик Ватан учун?» («Что мы сделали для Родины?»), которая превратилась в настоящий праздник песни. Главная цель мероприятия посредством музыкального искусства передать значимость царящей в нашей стране

атмосферы дружбы и взаимопонимания, мира и спокойствия.

В творческой встрече приняли участие народная артистка Узбекистана Гульсанам Мамазоитова, народный хазиф Узбекистана Ильхом Иброхимов, всеми любимые исполнители Зиёда Кобулова, Отабек Мухаммадзоид, Шахло Рустамова и группа «Божалар».

3 стр.

ЦИФРЫ И КОММЕНТАРИИ

Более 6,4 триллиона сумов

— таков объем производства в 2014 году продукции и услуг предприятий, по которым были разработаны и утверждены специальные программы — так называемые «дорожные карты».

По результатам анализа финансово-экономического состояния соответствующими правительственными решениями были утверждены программы — «дорожные карты» по выводу 154 убыточных, экономически несостоятельных и низкорентабельных предприятий из финансового кризиса и фактического банкротства.

В результате реализации определенных мероприятий по итогам 2014 года обеспечено производство товаров и услуг на более чем

6,4 триллиона сумов, в том числе на экспорт 253,3 миллиона долларов. На этих предприятиях восстановлено свыше 4,1 тысячи рабочих мест. При совокупных убытках на начало года в размере 919,9 миллиарда сумов получен 201 миллиард сумов прибыли.

(*По данным Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции).



Во имя интересов общества и государства

Хотамжон Кетмонов встретился с избирателями Республики Каракалпакстан и Хорезмской области



В рамках предвыборной агитации кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Хотамжон Кетмонов 19 февраля встретился с избирателями Республики Каракалпакстан и Хорезмской области.

На встречу с кандидатом в Президенты пришли представители общественных и деловых кругов регионов, активисты партии.

Доверенные лица кандидата в Президенты председатель совета НДПУ Республики Каракалпакстан К. Курбанбаев, председатель Хорезмского областного совета партии Р. Сабуров ознакомили участников мероприятия с биографией Х. Кетмона.

На встрече кандидат в Президенты Республики Узбекистан Х. Кетмонов представил свою Предвыборную программу. Он отметил, что позитивные изменения, произошедшие в Узбекистане в годы незави-

симости, являются ре-

зультатом огромной работы на пути к обеспечению народу достойных условий жизни и достойного места в мировом сообществе.

Кандидат раскрыл суть и значение основных направлений своей Предвыборной программы, в числе которых важное место занимают вопросы обеспечения занятости населения, повышения эффективности адресной социальной защиты, дальнейшего развития экономики, формирования открытого гражданского общества.

Отмечалось, в частности, что одним из самых важных достижений независимости является повышение право-

сознания людей, коренное изменение их мировоззрения, рост гражданской активности, формирование сильного гражданского общества.

Предвыборной программой кандидата предусмотрено обеспечение последовательного развития практики участия институтов гражданского общества в гласном и конструктивном обсуждении принимаемых законов и других актов законодательства, дальнейшее расширение прав и полномочий политических партий и их депутатских объединений в управлении делами государства исходя из интересов электората, расширения доступности судебных механизмов защиты прав граждан и повышения качества исполнения судебных решений.

Кандидат в Президенты ответил на много-

численные вопросы участников встреч, которые также поделились своими предложениями и мнениями относительно Предвыборной программы кандидата.

В поддержку Предвыборной программы кандидата от НДПУ выступили председатель Берунийского районного совета НДПУ Х. Ешимбетов, председатель Каракалпакского республиканского центра духовности Ш. Аяпов, студентка Каракалпакского государственного университета имени Бердаха Х. Нуржанова, заведующая отделом Хорезмского областного отдела фонда «Махалла» А. Раджапов, главный врач многопрофильной больницы Хорезмской области Б. Исматилов и другие. Они отметили, что выборы Президента Республики Узбекистан проходят в новых демократических условиях, на основе усилившейся межпартийной конкуренции, и от активного участия граждан в выборах будет зависеть будущее страны.

Народно-демократическая партия Узбекистана призывает избирателей отдать свои голоса за кандидата в Президенты Республики Узбекистан от НДПУ Хотамжона Кетмона!

Пресс-служба НДПУ.

Встреча Ислама Каримова с избирателями Кашкадарьинской области



Кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана Ислам Каримов 19 февраля встретился с избирателями Кашкадарьинской области.

Встречу открыл председатель 13-й Кашкадарьинской окружной избирательной комиссии по проведению выборов Президента Республики Узбекистан И. Жураев.

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан Ислам Каримов выступил с речью.

В программе изложены такие важные направления, как всестороннее развитие нашей страны, последовательное продолжение широкомасштабных социально-экономических реформ, неуклонное

повышение доходов и качества жизни населения. В частности, уделено особое внимание вопросам модернизации экономики, строительства новых промышленных предприятий, дальнейшего развития малого бизнеса и частного предпринимательства, пересмотря участия государства в экономике, реализации структурных преобразований в сельском хозяйстве и укрепления продовольственной безопасности, продолжения внедрения программ локализации, дальнейшего улуч-

шения инвестиционного климата, обеспечения занятости и повышения уровня жизни населения.

Узбекистан в годы независимости достиг высоких рубежей во всех сферах жизни и стал современной индустриальной страной, занял достойное место в мировом сообществе. Признанные во всем мире как «узбекская модель» развития последовательные реформы явились основным фактором формирования свободной рыночной экономики, повышения уровня и качества жизни народа.

Во всех регионах нашей страны осуществляется колоссальная, благоустроительная, созидательная работа. Развивается социальная инфра-

**А. САМАДОВ,
У. БАРАТОВ,
спецкоры УЗА.**

Повышение качества жизни населения — главная задача

Акмаль Саидов встретился с избирателями Ферганской области



19 февраля состоялась встреча жителей Ферганской области с кандидатом в Президенты Республики Узбекистан от Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиши» Акмalem Saidовым.

В мероприятии приняло участие около трехсот человек — представители общественности, депутаты местных Кенгашей, активисты махаллей.

С биографией кандидата Акмала Саидова собравшихся ознакомила М. Бекмирзаева, доверенное лицо кандидата, директор Риштанского колледжа педагогики и экономики Ферганской области.

На встрече выступил Акмаль Саидов. Он отметил, что в Узбекистане за годы независимости осуществлены широкомасштабные реформы, направленные на формирование современного демократического общества, устойчивое развитие и последовательное

реформирование экономики, повышение уровня и качества жизни населения, обретение нашей страной достойного места в мировом сообществе.

Кандидат в Президенты рассказал об основных направлениях своей Предвыборной программы. В ней намечен ряд приоритетных задач по совершенствованию общественно-политической, духовно-просветительской, судебно-правовой, экономической и социальной сфер, главной целью которых является повышение благосостояния населения. Как отмечалось, на качество и уровень жизни населения влияют такие факторы, как удобное и комфортное жилье,

музеев под открытым небом.

Для повышения качества питания как важного фактора здоровья людей в стране необходимы дальнейшее усиление обеспечения продовольственной безопасности, расширение рациона питания, увеличение производства качественной и безопасной отечественной продовольственной продукции.

Благосостояние нашего народа должно обеспечиваться за счет постоянной трудовой занятости граждан и соответственно роста доходов семейного бюджета.

В поддержку Предвыборной программы кандидата в Президенты Республики Узбекистан выступили председатель Ферганского областного Совета ДП «Миллий тикланиши» А. Мирсаидов, депутат Ферганского областного Кенгаша народных депутатов И. Эрназаров.

В ходе встречи Акмаль Саидов ответил на вопросы ферганских избирателей, поблагодарил их за встречу и выразил надежду на их поддержку на выборах.

Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиши» призывает избирателей проголосовать за кандидата в Президенты Республики Узбекистан Акмала Саидова!

**Пресс-служба
ДП «Миллий тикланиши».**

Основа дальнейшего демократического развития

Наримон Умаров встретился с избирателями Сырдарьинской и Ташкентской областей



19 февраля в Сырдарьинской и Ташкентской областях состоялись встречи избирателей с кандидатом в Президенты Республики Узбекистан от Социал-демократической партии «Адолат» Наримоном Умаровым.

В мероприятии принял участие в целом около четырехсот человек — это представители общественных и государственных организаций, учащиеся молодежи регионов, активисты органов самоуправления граждан, депутаты местных Кенгашей, члены СДП «Адолат», журналисты.

С биографией кандидата в Президенты собравшихся ознакомили доверенные лица Н. Умарова директор специализированной школы-интерната Мирзаабадского района М. Алтимишева, первый заместитель председателя Ташкентского областного совета СДП «Адолат» Р. Талипов.

На встречах выступил кандидат в Президенты Республики Узбекистан Наримон Умаров. В своей речи он отметил, что благодаря реализации глубоко и всесторонне продуманной государственной политики за достаточно

поддержке института махалли, постепенной передаче ряда полномочий горсогранов органам самоуправления граждан.

В числе приоритетных задач отмечено и дальнейшее укрепление независимости и свободы СМИ. Одной из ключевых целей также является сохранение и развитие многообразия культур как единого целого, поэтому в программе важное место занимают предложения по дальнейшему гармоничному развитию и укреплению межнациональных и межрелигиозных отношений.

Наримон Умаров ответил на все вопросы, прозвучавшие в аудитории, выразил признательность, особенно молодежи, за активность в избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан.

В поддержку Предвыборной программы кандидата от СДП «Адолат» выступили преподаватель общеобразовательной школы № 13 Сырдарьинского района С. Элмуров, руководитель Мирзаабадского районного медицинского объединения К. Жураев, первый заместитель председателя Сырдарьинского областного совета СДП «Адолат» Д. Абдуллаева, главный врач Ташкентского областного многофункционального медицинского центра Б. Кошимов, директор специализированной школы-интерната № 78 Аккурганского района Н. Хасанова. Они призвали жителей Сырдарьинской и Ташкентской областей принять действенное участие в выборах 29 марта 2015 года.

Голосуйте за кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Социал-демократической партии «Адолат» Наримона Умарова!

**Пресс-служба
СДП «Адолат».**

20 февраля 2015 года

Состоялись заседания фракций и депутатской группы

1 стр.

Внесение изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «Об акционерных обществах и защите прав акционеров» послужит устранению этих и других проблем в законодательстве и предусматривает, в частности, у становление норм об осуществлении выплаты дивидендов крупным акционерам (владельцам свыше 25 процентов акций) акционерных обществ при условии отсутствия задолженности по дивидендам перед миноритарными акционерами данных обществ, утверждении на общем собрании акционеров конкретной стратегии развития общества на среднесрочный

и долгосрочный период, регулярном заслушивании отчета исполнительного органа и наблюдательного совета о принимаемых мерах по достижению стратегии развития общества. По мнению члена фракции Демократической партии «Миллий тикланиш» А. Кодирова, принятие данного законопроекта послужит эффективному формированию и активному развитию корпоративного управления в акционерных обществах республики и обеспечению защиты прав и законных интересов миноритарных акционеров общества.

Сегодня йододефицитные заболевания являются одной из актуальных проблем здравоохранения

для многих стран мира, — говорит член фракции Социал-демократической партии Узбекистана «Адодат» М. Даудохаджаева. — По данным Всемирной организации здравоохранения, более трети жителей планеты живет в условиях особого риска развития йододефицита. В нашей стране также уделяется особое внимание предупреждению и уменьшению йододефицитных заболеваний среди населения. В настоящее время разработан проект закона «О внесении изменений в Закон Республики Узбекистан «О профилактике йододефицитных заболеваний». По мнению членов нашей фракции, принятие данного

закона послужит совершенствованию действующей законодательной базы в данной сфере, ориентированной на правовую и социальную защиту населения, позволит улучшить эпидемиологическую обстановку, а также поднять уровень профилактики данного заболевания.

По итогам обсуждений члены фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана выработали свою позицию по каждому рассмотренному вопросу, которая будетзвучена сегодня на очередном заседании Законодательной палаты Олий Мажлиса.

Сауль АЗИМБЕТОВА.

Что мы сделали для Родины?

1 стр.

В рамках выступлений деятели искусства провели беседы с молодежью о достижениях нашего народа, значении независимости в развитии нашего государства, об истории Родины и национальных ценностях. Ответили на интересующие вопросы молодого поколения.

Кроме того, участники мероприятия посетили ДШМИ № 4 города Ферганы, где провели мастер-классы для ее учащихся. В свою очередь воспитанники школы продемонстрировали свои способности и достижения в области музыки.

Исполненные вживую песни звезд эстрады оставили неизгладимое впечатление, — говорит Назимахон Мамажонова, приехавшая на мероприятие из Ташкентского района. — Особенно с большим волнением я вспоминалась в песни о Родине, нашей независимости и счастливом детстве. Перед глазами возникли образ матери, выросшие за последнее время красивые современные здания, обновленные школы и колледжи, благоустроенные парки, спортивные объекты. Ведь все это было достигнуто именно в период нашего суверенитета, когда республика превратилась в государство с великим будущим, заявила о себе всему миру.

Параллельно в Ферганском областном театре музыкальной драмы и комедии имени Ю. Шакаржанова прошел областной этап ежегодного конкурса «Куйла, ёшлигим!» («Пой, моя молодость»). В нем приняло участие более сорока эстрадных исполнителей, продемонстрировавших свой талант и артизм. Исполненные ими патриотические песни о Родине, матери, дружбе, молодости были высоко оценены жюри. Самые яркие номера были отобраны на участие в республиканском этапе конкурса.

Набижон СОБИРОВ.

Без наших холодильников не обойтись

1 стр.

— Любая бытовая техника в доме — это в первую очередь комфорт для семьи, сэкономленное время для досуга, поэтому к производству своих изделий мы стараемся отнести с наибольшей ответственностью, — отмечает заместитель директора по производству Мухтор Шокиров. — Холодильники относятся к сложной бытовой технике, требующей максимального соответствия стандартам на всех этапах производства. Например, современные тестовые линии, установленные здесь, обнаруживают утечку хладагентов, химических элементов, предназначенных для охлаждения, обеспечивают электробезопасность самого прибора. В целях постоянного контроля за качеством продукции при предприятии действует специальная лаборатория. Здесь осуществляется и проверка заводских из-за рубежа комплектующих. Также имеется климатическая камера, где готовая продукция проходит тест на работу в разных температурных условиях. В этих целях ежедневно отбирается около 30 холодильников из 300 производимых.

Чтобы быть уверенным в качестве продукции, выпускаемой в рамках локализации, на предприятиях постоянно осваиваются и производство деталей. Установив партнерство с УП «Ангренский трубный завод», здесь изготавливаются внутренние детали из медных труб. Раньше они завозились из других стран, в связи с чем возникло немало хлопот с транспортировкой, таможенными процедурами.

...В огромном производственном комплексе кипят работа — автокары мимо провозят сырье и комплектующие. Это начало процесса. А круговой конвейер, проходящий через все участки производства, замыкает процесс уже готовой продукции. За современной техникой молодые ребята — выпускники колледжей. Они с легкостью справляются со сложным оборудованием.



Специалисты компании стараются следить за новинками на рынке. В каждой из восьми выпускаемых моделей холодильников учтены мощность охлаждения, компактность, бесшумность, способность выдерживать перепады электроэнергии и, конечно же, дизайн.

На данный момент здесь работает свыше 100 человек. Основная часть персонала, если точнее, 70 процентов — молодежь.

Будучи учащимися колледжей многие ребята проходили здесь практику. Со всеми нюансами будущей профессии их познакомили старшие мастера. Отличившиеся целеустремленностью и ответственностью молодые люди после окончания учебы вливаются в коллектив.

— После получения вузовского диплома подыскивал работу по специальности, благо сегодня в Республике действуют сотни разных высокотехнологичных предприятий, — говорит Ерлан Айтбаев. — Это предприятие я выбрал потому, что здесь установлено самое современное оборудование, к тому же очень хорошо встретил коллектив. Сейчас работаю оператором на одном из сложнейших участков. Рад, что мне поручили ответственную работу. Стараюсь оправдать доверие. Ведь работа приносит не только доход, это еще способ самовыражения, возможность стать необходимой частью общества...

В результате слаженной работы коллектива здесь в год производится свыше 10 тысяч холодильников, пользующихся спросом не только в Республике, но и во многих странах СНГ.

Дильдора РАУПОВА,
наш корр.

На правах рекламы

ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР НА ПОСТАВКУ ПРОДУКЦИИ

В тендере могут участвовать иностранные и отечественные поставщики, являющиеся производителями или поставщиками закупаемой продукции и имеющие опыт поставки аналогичных предметов тендера, товаров в соответствующих объемах.

Участие в тендере субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства приветствуется.

- Адрес рабочего органа тендера комиссии: Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. Халкобод, 17. Тел./факс: (+99871) 230-41-82, 235-22-50, 230-41-78. E-mail: 1upr@udz.uz, 1upr3ot@udz.uz

II. Предмет тендера

Предмет тендера	Ед. изм.	Кол-во	Максимальная закупочная цена за ед. изм.
	долл. США	сум.	
Лот № 1 — Жир животный топленый (говяжий) пищевой, 1-й сорт, ГОСТ 25292			
Жир животный топленый (говяжий) пищевой, 1-й сорт, ГОСТ 25292	т	100	19 000 000,00
Лот № 2 — Консервы «Молоко цельное сгущенное с сахаром» 8,5% жирности			
Консервы «Молоко цельное сгущенное с сахаром» 8,5% жирности, ГОСТ 2903 (400 граммов)	ф.б.	250 000	1,17 4 891,11
Консервы «Молоко цельное сгущенное с сахаром» 8,5% жирности, ГОСТ 2903 (380 граммов)	ф.б.	263 158	1,02 4 264,04
Лот № 3 — Автошины грузовые			
Шины автомобильные 260x508, 9,00R20, ГОСТ 5513	к-т	2 200	230 847 535,07
Лот № 4 — Сода каустическая (натр едкий) не менее 98,5%, техническая, чешуированная			
Лот № 4 — Сода каустическая (натр едкий) не менее 98,5%, техническая, чешуированная, ГОСТ 2263	т	1 000	450 1 517 394,98
Лот № 5 — Металлопрокат в ассортименте			
Лист стальной 1,0 мм, 1 250x2 500 мм ст3пс/сп, х/к, ГОСТ 19904, 16523	т	62 920	723,00 2 324 818,10
Лист стальной 1,2мм, 1 250x2 500 мм ст3пс/сп, х/к, ГОСТ 19904, 16523	т	56 520	723,00 2 324 818,10
Лист стальной 2 мм, 1 250x2 500 мм ст3пс/сп, г/к, ГОСТ 19903, 16523	т	61 880	718,25 2 309 544,40
Лист стальной 2,3 мм, 1 250x2 500 мм ст3пс/сп, г/к, ГОСТ 19903, 16523	т	52 200	705,00 2 266 938,81
Лист стальной 2,4 мм, 1 250x2 500 мм ст3пс/сп, г/к, ГОСТ 19903, 16523	т	9 830	705,00 2 266 938,81
Лист стальной 3 мм, 1 250x2 500 мм ст3пс/сп, г/к, ГОСТ 19903, 16523	т	44 525	700,00 2 250 861,23
Лист стальной 3,5 мм, 1 250x2 500 мм ст3пс/сп, г/к, ГОСТ 19903, 16523	т	15 995	700,00 2 250 861,23
Лист стальной 4 мм, 1 500x6 000 мм пс/сп, ст 3, г/к, ГОСТ 14637	т	56 145	695,00 2 234 783,65
Лист стальной 6 мм, 1 500x6 000 мм пс/сп, ст 3, г/к, ГОСТ 14637	т	70 500	692,50 2 226 744,86
Сталь кровельно-листовая оцинкованная 0,5 мм, 1 250x2 500, ст.0,8ис, класс 1, OH, H, NR, MT (масса покрытия не менее 275 гр/м ²), ГОСТ 14918	т	358 410	1 101,25 3 541 087,04
Сталь кровельно-листовая оцинкованная 0,5 мм, в рулонах, ст.0,8ис, класс 1, OH, H, NR, MT (масса покрытия не менее 275 гр/м ²), ГОСТ 14918	т	19 600	1 097,5 3 529 028,85
Лот № 6 — Трубы стальные катаные и нефтепроводные (бесшовные)			
Трубы стальные катаные (бесшовные) 57x3,5, ст10, ст20, ГОСТ 8731, 8732 (мерной длины)	т	57 080	1 208,75 3 886 755,01
Трубы стальные катаные (бесшовные) 57x4, ст10, ст20, ГОСТ 8731, 8732 (мерной длины)	т	309 820	1 208,75 3 886 755,01
Трубы стальные нефтепроводные (бесшовные) 159x4,5, ст10, ст20, ГОСТ 8733, 8734 (мерной длины)	т	361 900	1 208,75 3 886 755,01

Предложения на поставку товаров по импорту представляются только на весь объем лота в одной из валют (доллары США, евро, российский рубль).

Предложения на поставку товаров отечественными поставщиками представляются в пределах объема лота в количестве не менее вагонной нормы.

III. Срок представления образцов по лотам № 1, 2, 3 и 4 — до 10 марта 2015 года.

IV. Последний срок представления документов квалификационного отбора претендентов на участие в тендере — до 15 марта 2015 года.

V. Величина задатка на участие в тендере — 1% от максимальной стоимости заявленного к поставке тендера объема по лоту в валюте предложений (доллары США или евро, или российский рубль, или сумы).

VI. Условия поставки — согласно INCOTERMS-2010:

- лот № 1 СИР — ж.д. ст. «Ахангаран», код станции 723009, код получателя 140502 (Республика Узбекистан);
- лот № 2 СИР — ж.д. ст. «Ахангаран», код станции 723009, код получателя 140502 (Республика Узбекистан);
- лот № 3 СИР — ж.д. ст. «Ахангаран», код станции 723009, код получателя 140502 (Республика Узбекистан);
- лот № 4 СИР — ж.д. ст. «Ташкент-Товарная», код станции 722400, код ветки 1060 (Республика Узбекистан);
- лот № 5 СИР — ж.д. ст. «Сергели», код станции 723507, код получателя 1290 (Республика Узбекистан);
- лот № 6 СИР — ж.д. ст. «Сергели», код станции 723507, код получателя 1290 (Республика Узбекистан).

VII. Сроки поставки:

- по лоту № 1 — III-IV квартал 2015 года;
- по лоту № 2 — III квартал 2015 года;
- по лоту № 3 — III квартал 2015 года;
- по лоту № 4 — II-III квартал 2015 года;
- по лоту № 5 — в течение 90 дней со дня открытия аккредитива;
- по лоту № 6 — в течение 90 дней со дня открытия аккредитива.

VIII. Стоимость тендера документации:

- лот № 1 — 150 долларов США;
- лот № 2 — 200 долларов США;
- лот № 3 — 800 долларов США;
- лот № 4 — 200 долларов США;
- лот № 5 — 600 долларов США;
- лот № 6 — 400 долларов США.

Для отечественных поставщиков оплата производится в национальной валюте по курсу ЦБ РУ на день оплаты. Банковские реквизиты для оплаты за тендевые документы:

Узкомгрозрезерв
валютный счет 20203840300101000001,
расчетный счет 20203000600101000002,
АКИБ «Ипотека-банк», Мехнатский филиал г. Т

ПУТЬ ЧЕМПИОНЫ Спортивная арена

ПРИЗВАНИЕ



«Королева триатлона»

— такой почетный титул по праву можно присвоить мастеру спорта Екатерине Кондаковой, столичной жительнице, обаятельной девушке, обладающей настойчивостью и стремлением побеждать.

В большой спорт Екатерина пришла еще в школьном возрасте, занимаясь плаванием в спортивной школе-интернате № 17 Сергелийского района. Целеустремленная юная спортсменка сразу обратила на себя внимание заслуженного тренера, мастера спорта международного класса, бронзового призера XVIII Олимпийских игр в Токио (1964 год) Светланы Бабаниной.

Опытный наставник не ошиблась в своей подопечной. Каждодневные многочасовые тренировки, советы тренера в совокупности с энтузиазмом и большой любовью к спорту позволили Кондаковой достичь многих побед и удостоиться почетного звания мастера спорта. Позже Екатерина решила попробовать себя в гребле на байдарках. В данном виде спорта талант, воля к победе, настойчивость снова позволили ей войти в число лучших спортсменов и за короткое время выполнить нормативы кандидата в мас-

тера спорта. Затем девушку привлек триатлон.

— Триатлон интересен тем, что включает в себя несколько дисциплин — это бег, езда на велосипеде и плавание. А также не имеет возрастных ограничений, — говорит Екатерина Кондакова. — На одном из международных турниров мне доводилось видеть, как люди в свои 60—65 лет показывали хорошие результаты на дистанции, что является наглядным свидетельством полезности дружбы со спортом для здоровья и физического совершенства. В нашей стране с первых дней обретения независимости развития спорта, приобщение молодежи к занятиям физической культурой уделается особого внимания. Триатлон также обретает популярность в Узбекистане. Причем не только в столице, но и в регионах страны. К примеру, в Сурхандарьинской, Андиканской, Навоийской областях действуют

секции по данному виду спорта, которые охотно посещают сельская молодежь и демонстрируют высокие результаты. Пользуясь слухом, мне также хочется выразить признательность и благодарность своим тренерам С. Бабаниной, М. Тищенко, В. Манину и другим наставникам, которые помогли мне состояться как спортсменке, как личности, раскрыть способности, обрасти опытом и мастерство.

К сказанному добавим, что сегодня известная спортсменка, победительница и призер многих престижных международных соревнований занимается подготовкой юных триатлонистов в ОСО «Ватанпарвар» Узбекистана. Любовь к детям и накопленный ею многолетний опыт, неординарный подход к тренерской работе, стремление внести более эффективные новшества в процесс подготовки юных спортсменов, способных достойно отстаивать честь узбекского спорта на междуна-

родных турнирах и Олимпийских играх, в которые входит и триатлон, приносят желаемые результаты.

Воспитанники Екатерины Кондаковой уже не раз демонстрировали высокое мастерство на различных состязаниях, проводимых в стране. И можно не сомневаться, что при таком наставнике подающие надежды юниоры, в числе которых Миродил Юсупжанов, Абдумалик Ниязов, Екатерина Рязанова, Латофат Садикова и другие, достигнут побед и на престижных международных турнирах.

В планах же опытного тренера заявить о себе и в технических видах спорта. В частности, Екатерина мечтает принять участие в автогонках, соревнованиях по кольцевым автогонкам, картинге. В данном направлении она уже сделала определенные шаги — окончила курсы подготовки и получила водительское удостоверение, приняла участие в работе судейской коллегии на турнире по картингу. Осталось только одно — сесть за руль гоночного автомобиля.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, наш корр.

ДАЕШЬ, МОЛОДЕЖЬ!

Обновляют рекорды

Под руководством Президента Ислама Каримова создаются все необходимые условия для воспитания физически и духовно развитого молодого поколения, способного ярко представлять Узбекистан на международной спортивной арене.

Достойный вклад в эту работу вносит филиал российского государственного университета нефти и газа имени И. Губкина в городе Ташкенте. Со дня образования ежегодно на его территории проводятся внутренние спартакиады между студентами по таким видам спорта, как волейбол, баскетбол, мини-футбол, настольный теннис, шахматы. Сборная университета регулярно участвует в соревнованиях по волейболу, футболу, шахматам, проводимых при поддержке ОДМ «Камолот», среди студентов иностранных вузов, куда помимо РГУ нефти и газа в Ташкенте входят также Российский экономический университет имени Г. Плеханова, WIUT, MDIS, Туринский политехнический университет.

В нашем вузе также уделяется огромное внимание физическому воспитанию девушек, что служит важным фактором их развития, здоровья. Ведь спорт — неотъемлемая часть общего воспитания личности и человека, он способствует не только формированию таких качеств, как быстрая реакция, сила, выносливость, ловкость, но и выковывает характер, наделяет дисциплиной, смелостью, решительностью, настойчивостью, что в большей степени является залогом успеха.

Следует отметить, что большинство преподавателей нашего вуза сами активно занимаются различными видами спорта, пропагандируя здоровый образ жизни. Так, например, отделением «Физическое воспитание и спорт» проводятся соревнования, в которых могут участвовать и преподаватели университета. Хочется особо отметить организованную работу высококвалифицированного педагогического состава отделения в лице И. Скулковой, Н. Коновой, М. Мустаева.

Словом, деятельность университета способствует формированию в обществе здорового образа жизни, пропаганде пользы спорта, подготовке квалифицированных специалистов, обладающих отличной физической формой.

Эркин АТАБЕКОВ, заведующий отделением физического воспитания и спорта филиала РГУ нефти и газа имени И. Губкина в Ташкенте.

ВЗОЙТИ НА ПЬЕДСТАЛ

ШКОЛА СИЛЬНЫХ И СМЕЛЫХ

В нашей стране осуществляется последовательная работа по привлечению молодежи к занятиям физической культурой и спортом. На сегодняшний день в стране около 2 миллионов детей, в том числе свыше 840 тысяч девочек, регулярно занимаются более чем 30 видами спорта.

В детско-юношеском спортивно-оздоровительном комплексе «Хумо» Кайракского района Ташкентской области имеются два спортивных зала, площадка для мини-футбола и боксерский ринг. Комплекс оснащен современным инвентарем, функционируют актовый зал, медпункт, столовая, душевые.

На базе оздоровительного комплекса осуществляется деятельность ДЮСШ № 3. В 30 спортивных секциях занимаются более 400 детей с десятью наставниками.

В прошлом году на первенстве страны по боксу среди юниоров Жамшид Нормуродов занял второе место, а Нуржан Алматов был удостоен бронзовой награды. На Кубке Узбекистана по вольной борьбе, прошедшем в столице 9—11 декабря прошлого года, Доңиёр Каримбердиев поднялся в своей весовой категории на вторую ступень пьедестала почета.

В спортивной школе создана одна из первых в республике секция по боксу среди девочек. Занятия проводят многократная чемпионка Узбекистана по боксу среди женщин Шахноза Низомова.

— Бокс помогает раскрыть многие способности, — рассказывает она. — Он для сильных духом. Умная и красивая девушка может быть в то же время сильной и отважной. Ни одному тренировки не пропускает Ферузя Кушерова, Ширин Алматова и Мулиса Жамолиддинова. Они стремятся стать настоящими мастерами кожаной перчатки.

В ДЮСШ регулярно проводятся соревнования. Только в прошлом году организовано более двадцати первенств по боксу и дзюдо. А в начале февраля нынешнего года состоялся открытый турнир по дзюдо, посвященный Году внимания и заботы о старшем поколении. В нем приняли участие около 200 юных спортсменов из Ташкентской, Ферганской, Наманганской областей и столицы Республики.

— Воспитанники школы Огабек Сафарбеков, Фаррух Кобилбеков и Рузмат Сафарбеков проявили себя на этих соревнованиях, — рассказал директор детско-юношеского спортивно-оздоровительного комплекса «Хумо» Фатхулла Убайдуллаев. — Они кандидаты на участие в спортивных играх «Умид николлари», которые пройдут весной в Ургенче.

У. ХАМИДОВ.

Халқ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты

Олий Мажлиса Республики Узбекистан,

Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-230. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 40 515. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турсун, 41.

1 2 3 4 5

ISSN 2010-6877
9 772010 687001

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный корректор
Старший корректор
Л. КУЧЕРЕНКО
Д. ЧИРКОВА
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по УзА: 00.50 Подписано в 00.55